
ZAPISNIK 

 
           IX. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva održane 11. veljače 2026. godine u 
                          Velikoj vijećnici Doma Zadarske županije s početkom u 10.00 sati 
 
 

Prisutni: lista sudionika u prilogu 

 
 
DNEVNI RED 

1. Usvajanje Zapisnika VIII. sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva 

2. Predstavljanje procedure i uvjeta Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u 
postupku pred-odabira prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u 
svrhu provedbe teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije 

3. Predstavljanje zahtjeva Općine Preko za manjim izmjenama Liste unaprijed određenih 
prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga Teritorijalne strategije 
razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. za 
područje otoka Zadarske županije 

4. Izvješće o provedenom postupku javnog poziva i rezultatima druge izmjene Liste 
unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga 
teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u 
okviru ITP-a, RSO 5.2. 

5. Donošenje odluke Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske županije o 
suglasnosti na druge izmjene Liste unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i 
integriranih projektnih prijedloga teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske 
županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. 

6. Rasprava i zaključci 

 
 
Ravnateljica Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA i voditeljica Radne skupine 
– Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković pozdravila je sve prisutne i zahvalila na 
velikom odazivu članicama i članovima te na kontinuiranom pružanju podrške aktivnim 
sudjelovanjem i doprinosom u provedbi Teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske 
županije. Na sjednici je prisutan natpolovičan broj članova Radne skupine – Otočnog 
partnerstva. U uvodnoj riječi voditeljica Dujmović Vuković istaknula je kako je riječ o devetoj 
sjednici, u okviru poziva na koju su svim prisutnima dostavljeni potrebni dnevni red i ostali 
materijali. Sjednica se snima u svrhu izrade zapisnika. 
Nakon uvodnog obraćanja voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva predstavila je 
dnevni red sjednice Radne skupine – Otočnog partnerstva te isti dala na glasovanje. Dnevni red 
sjednice jednoglasno je usvojen. 
 
AD 1) Voditeljica Radne skupine istaknula je kako su prisutni zaprimili zapisnik s prethodne 
sjednice i kako su imali priliku da na isti dostave komentare. Upitala je prisutne imaju li 
primjedbe na sadržaj zapisnika. S obzirom na to da nije bio primjedbi na sadržaj zapisnika, 



voditeljica Radne skupine dala je na glasovanje Zapisnik VIII. sjednice Radne skupine – 
Otočnog partnerstva.  Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
AD 2) Voditeljica Radne skupine zatim je otvorila drugu točku dnevnog reda koja se odnosi na 
proceduru i uvjete Javnog poziva na dostavu prijava za sudjelovanje u postupku pred-odabira 
prihvatljivih prijavitelja te integriranih projektnih prijedloga u svrhu provedbe teritorijalne 
strategije za područje otoka Zadarske županije. U uvodnom dijelu prisutnima je pojasnila 
razloge pokretanja postupka te je istaknula kako je predmet Javnog poziva izmjena Liste 
unaprijed određenih prijavitelja te prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga na temelju 
zahtjeva Zadarske županije za većom izmjenom Liste prijavitelja i projekata. Voditeljica Radne 
skupine također je istaknula kako je cilj Javnog poziva transparentnim i nediskriminirajućim 
postupkom, te uz primjenu teritorijalnog pristupa na kojem se zasniva provedba Integriranog 
teritorijalnog programa, Specifičnog cilja 5.2., odabrati prijavitelje i projekte radi utvrđivanja 
Liste prijavitelja i projekata koji će imati pravo prijave na ograničene pozive na dostavu 
projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava odnosno izravne dodjele za provedbu 
teritorijalne strategije za područje otoka Zadarske županije u okviru ITP-a, RSO 5.2. Na temelju 
zahtjeva Zadarske županije za većom izmjenom Liste prijavitelja i projekata, upućenog 
Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije na datum 22. prosinca 2025. 
godine, Javni poziv Zadarske županije objavljen je 15. siječnja 2026. godine na mrežnim 
stranicama Zadarske županije, s rokom dostave projektnih prijedloga do 2. veljače 2026. 
godine. O ovoj točki dnevnog reda se ne glasuje već se prima na znanje. 
 
AD 3) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva zatim je otvorila treću točku dnevnog 
reda i istaknula kako je dana 4. veljače tekuće godine Jedinica za provedbu teritorijalne 
strategije razvoja otoka Zadarske županije zaprimila dopis nositelja projekta Općine Preko 
kojim ista odustaje od projektnog prijedloga ZELENI ARHIPELAG: Očuvanje i revitalizacija 
prirodnih resursa i okoliša na području otoka Zadarske županije. U odnosu na navedeno, dopise 
nositelju projekta Općini Preko dostavili su projektni partneri Općina Tkon i Općina Kukljica, 
istaknula je voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva. Ujedno je Općina Preko zatražila 
preraspodjelu dijela alokacije predmetnog projektnog prijedloga na druge projekte s utvrđene 
Liste, i to na projekt ŽIVOT ARHIPELAGA: Unaprjeđenje dostupnosti i razvoj društvenih 
sadržaja na otocima Zadarske županije u iznosu od 235.079,23 EUR za investiciju Uređenje 
plaže i sanacija pomorskog dobra plaže Jugo u Preko. Voditeljica Radne skupine nadalje je 
istaknula kako je Općina Tkon nastavno na povlačenje investicije iz projekta ZELENI 
ARHIPELAG iznos od 269.920,77 EUR uključila u investiciju Uređenje šetnice Mulina na 
području Općine Tkon na projekt PLAVI ARHIPELAG: Integrirani razvoj plave, zelene i 
kulturne infrastrukture otoka Pašmana i Babca. 
 
Voditeljica Radne skupine pritom je naglasila kako predložena preraspodjela sredstava ne 
utječe na redoslijed projekata na Listi, ne mijenja prihvatljivost prijavitelja niti projektnih 
prijedloga te se, sukladno Sporazumu o provedbi Teritorijalne strategije Zadarske županije s 
Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, smatra manjom izmjenom Liste 
unaprijed određenih prijavitelja i projektnih prijedloga. Ova točka dnevnog reda prima se na 
znanje.  
 
AD 4) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zatim je 
otvorila i predstavila četvrtu točku dnevnog reda, te pozvala pročelnika Upravnog odjela za 
poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove, gospodina i člana Povjerenstva za provedbu postupka 
ocjenjivanja projektnih prijedloga u okviru Javnog poziva gospodina Daniela Segarića da u ime 
Povjerenstva predstavi rezultate Javnog poziva. Predstavnik Povjerenstva pročelnik Segarić 



pozdravio je sve prisutne u ime Povjerenstva za provedbu postupka ocjenjivanja projektnih 
prijedloga. Naglasio je kako je Povjerenstvo djelovalo u sastavu:  
 

 Robertino Dujela, zamjenik župana Zadarske županije  
 Ivica Čulina, pročelnik Upravnog odjela za financije i proračun 
 Daniel Segarić, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, ribarstvo i EU fondove. 

  
Istaknuo je kako su projektni prijedlozi zaprimani u razdoblju do 2. veljače 2026. godine na 
adresu elektroničke pošte otoci@zadra.hr te kako je zaprimanje projektnih prijedloga proveo 
regionalni koordinator Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA kao Jedinica za 
provedbu teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije. U predmetnom razdoblju 
zaprimljena su četiri projektna prijedloga, pri čemu su svi projektni prijedlozi zaprimljeni u 
predviđenom roku na navedenu adresu, na predviđenim obrascima.  Predstavnik Povjerenstva 
predstavio je i dostavio prikaz podataka o projektima prema redoslijedu pristizanja 
projekata kako slijedi: 
1. Sportsko-gastronomsko-turistički centar nositelja Turističke zajednice općine Sali    
2. Tehnologija u službi prirode  (Uspostava autonomne tehničke zaštite Parka prirode Telašćica) 
nositelja javne ustanove Park prirode Telašćica 
3. PLAVI ARHIPELAG: Integrirani razvoj plave, zelene i kulturne infrastrukture otoka 
Pašmana i Babca nositelja Županijske lučke uprave Zadar i    
4. SMART HUB PAG – razvoj kulturnog i poduzetničkog centra otoka Paga nositelja Srednje 
škole Bartula Kašića Pag.   
 
Predstavnik Povjerenstva pročelnik Segarić prepustio je zatim riječ voditeljici Radne skupine. 
Voditeljica Radne skupine je zahvalila i u okviru točke dnevnog reda predala riječ otočnoj 
koordinatorici i članici Jedinice za provedbu teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske 
županije Ani Dušević, kako bi ista predstavila informacije o projektima zaprimljenima u okviru 
Javnog poziva, postupku evaluacije zaprimljenih projekata i rezultatima postupka po pojedinom 
projektu.  
 
Članica Jedinice za provedbu teritorijalne strategije zahvalila je prisutnima i predstavila ključne 
informacije o projektima, prema redoslijedu zaprimanja projektnih prijedloga. Svi zaprimljeni 
projektni prijedlozi predstavljeni su po svojoj osnovnoj kategorizaciji opisa, odnosno nazivu, 
nositeljima i partnerima u projektu, lokacijama provedbe, trajanju, vrijednosti zatraženih 
bespovratnih sredstava i kratkom opisu svakog projekta. Predstavljajući zatim postupak 
evaluacije zaprimljenih prijedloga, članica Jedinice za provedbu teritorijalne strategije 
istaknula je kako je ocjena prihvatljivosti i odabira pojedinačnog projektnog prijedloga u okviru 
Javnoga poziva provedena u dvije faze, a u skladu s Prilogom 2. Tablica kriterija prihvatljivosti 
i odabira. U postupku je bilo zadano da svi projektni prijedlozi moraju zadovoljiti obvezne 
kriterije prihvatljivosti propisane točkom 4. i točkom 5. Javnog poziva kako bi isti mogli biti 
upućeni u daljnju fazu ocjene prema kriterijima odabira. Projektni prijedlozi koji ne zadovolje 
obvezne kriterije prihvatljivosti isključuju se iz daljnjeg postupka i ne ulaze u fazu bodovanja 
prema kriterijima odabira, iznova je istaknula. Članica Jedinice za provedbu predstavila je sve 
kriterije i posebno istaknula kriterije koji se odnose na riješene imovinsko-pravne odnose i 
posjedovanje najviše razine spremnosti izrađene projektno-tehničke dokumentacije te dozvola 
koje su potrebne i to do razine kojom se omogućava početak izvođenja radova. 



U odnosu na projektni prijedlog Sportsko-gastronomsko-turistički centar, u postupku provjere 
prihvatljivosti utvrđeno je da projekt ne ispunjava obvezne kriterije prihvatljivosti koji se 
odnose na razinu izrađenosti projektno-tehničke dokumentacije. Slijedom navedenoga, 
projektni prijedlog nije zadovoljio obvezni kriterij prihvatljivosti u dijelu projektno-tehničke 
spremnosti te je isključen iz daljnjeg postupka ocjene prema kriterijima prihvatljivosti. 

Nakon provedene provjere prihvatljivosti zaprimljenih projektnih prijedloga, za jedan projektni 
prijedlog, Tehnologija u službi prirode (Uspostava autonomne tehničke zaštite Parka prirode 
Telašćica), utvrđeno je da iz dostavljene prijavne dokumentacije nije bilo moguće nedvojbeno 
utvrditi ispunjavanje obveznih kriterija prihvatljivosti koji se odnose na riješene imovinsko-
pravne odnose te razinu izrađenosti projektno-tehničke dokumentacije. Slijedom navedenoga, 
dana 3. veljače 2026. godine prijavitelju je upućen zahtjev za dostavom pisanog pojašnjenja i 
dodatne dokumentacije radi dokazivanja ispunjavanja kriterija prihvatljivosti propisanih 
Javnim pozivom. Dana 5. veljače 2026. godine zaprimljeno je pojašnjenje koje je razmotreno 
u postupku ocjene prihvatljivosti projektnog prijedloga.  

Članica Jedinice za provedbu teritorijalne strategije zatim je za svaki zaprimljen projektni 
prijedlog pojasnila i dostavila prikaz ocjena prihvatljivosti. U postupku ocjene prihvatljivosti, 
za projekt Tehnologija u službi prirode (Uspostava autonomne tehničke zaštite Parka prirode 
Telašćica) unatoč zatraženom pojašnjenju, nije dostavljena dokumentacija kojom bi se na 
nedvojben način potvrdilo da projekt raspolaže najvišom razinom spremnosti projektno-
tehničke dokumentacije, odnosno razinom spremnosti koja omogućuje početak izvođenja 
radova, kako je propisano Javnim pozivom. Slijedom navedenoga, projektni prijedlog nije 
zadovoljio obvezne kriterije prihvatljivosti te se isključio iz daljnjeg postupka ocjene prema 
kriterijima prihvatljivosti. 

Nakon provedene provjere dostavljene prijavne dokumentacije i zaprimljenih pojašnjenja 
utvrđeno je dakle da za projekte Sportsko-gastronomsko-turistički centar i Tehnologija u službi 
prirode (Uspostava autonomne tehničke zaštite Parka prirode Telašćica) nisu ispunjeni obvezni 
kriteriji prihvatljivosti propisani Javnim pozivom jer nije dostavljena dokumentacija kojom bi 
se na nedvojben način potvrdilo ispunjavanje kriterija prihvatljivosti. Za dva pojedinačna 
projektna prijedloga: projekt SMART HUB PAG – razvoj kulturnog i poduzetničkog centra 
otoka Paga i PLAVI ARIPELAG: Integrirani razvoj plave, zelene i kulturne infrastrukture 
otoka Pašmana i Babca svi kriteriji prihvatljivosti su zadovoljeni, istaknuto je. U okviru 
prezentacije pojašnjeni su kriteriji i dostavljen je prikaz svih kriterija prihvatljivosti i ocjene 
zaprimljenih projekata u odnosu na iste. 

Članica Jedinice za provedbu teritorijalne strategije i otočna koordinatorica ponovila je kako su 
Javni poziv i sva pripadajuća dokumentacija bili objavljeni na mrežnim stranicama Zadarske 
županije, ali i naglasila kako su o objavi Javnog poziva Zadarske županije prihvatljivi 
potencijalni prijavitelji bili obaviješteni i izravno putem elektroničke pošte.  
 
Nakon predstavljanja prve faze evaluacije, predstavljena je i faza evaluacije prema kriterijima 
odabira za dva pojedinačna projektna prijedloga: projekt SMART HUB PAG – razvoj kulturnog 
i poduzetničkog centra otoka Paga i PLAVI ARIPELAG: Integrirani razvoj plave, zelene i 
kulturne infrastrukture otoka Pašmana i Babca. Pritom  su za svaki projektni prijedlog detaljno 
pojašnjeni kriteriji, način njihova bodovanja i ostvareni rezultat u odnosu na iste, kao i u odnosu 
na maksimalan broj bodova. Članica Jedinice za provedbu istaknula je kako je u odnosu na svih 
9 osnovnih kriterija onaj koji se odnosio na integriranost i povezanost s drugim operacijama 



(projektima) nosio najveći udio u ukupnoj ocjeni. U konačnici, projekt SMART HUB PAG 
ocijenjen je s 92 boda, a projekt PLAVI ARHIPELAG s 87 bodova u odnosu na maksimalnih 
102 boda. Članica Jedinice za provedbu teritorijalne strategije zaključila je pregled 
evaluacijskog postupka i zahvalila prisutnima na pozornosti i suradnji. 
  
Riječ je zatim preuzela voditeljica Radne skupine i zahvalila na prezentaciji te iznova prepustila 
riječ članu Povjerenstva pročelniku Danielu Segariću. Član Povjerenstva u zaključnom je dijelu 
točke dnevnog reda istaknuo kako se slijedom provedenog postupka Javnog poziva, kao i 
temeljem zaprimljenog zahtjeva Općine Preko za manjom izmjenom Liste, utvrđuje prijedlog 
konačne Liste unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i integriranih projektnih 
prijedloga za prioritetno financiranje u okviru ITP-a. Dostavljen je prikaz posljednje Liste 
unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i integriranih prijedloga s ukupno šest 
projekata.  
 
U ime Povjerenstva član Povjerenstva, pročelnik  Segarić predložio je Otočnom partnerstvu da 
se za prethodno navedenih šest projekata donese odluka Radne skupine – Otočnog partnerstva 
Zadarske županije o suglasnosti na druge izmjene Liste unaprijed određenih prijavitelja i 
prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske 
županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. te je zahvalio svima na pozornosti.  
 
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Marina Dujmović Vuković zahvalila je na 
izlaganju i nastavno na prijedlog Povjerenstva dala isti na glasovanje. Projekti obuhvaćeni 
odlukom su: 
 

1. Projekt ARHIPELOGOS nositelja Sveučilišta u Zadru  
2. Projekt Energija otoka nositelja Psihijatrijske bolnice Ugljan  
3. Projekt ŽIVOT ARHIPELAGA nositelja Općine Preko  
4. Projekt OTPORAN ARHIPELAG nositelja Općine Pašman  
5. Projekt SMART HUB PAG nositelja Srednje škole Bartula Kašića Pag  
6. Projekt PLAVI ARHIPELAG nositelja Županijske lučke uprave Zadar.   

  
Prijedlog Povjerenstva jednoglasno je usvojen. 
 
AD 5) Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva otvorila je sljedeću točku dnevnoga 
reda, a koja je nastavno na prethodno izlaganje i usvojenu listu obuhvaćala donošenje Odluke 
Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske županije o suglasnosti na druge izmjene Liste 
unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i integriranih projektnih prijedloga teritorijalne 
strategije razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2., 
a koja se dostavlja Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Odluka je dana 
na glasovanje.  
Voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva Dujmović Vuković utvrdila je kako je 
jednoglasno donesena Odluka Radne skupine – Otočnog partnerstva Zadarske županije o 
suglasnosti na druge izmjene Liste unaprijed određenih prijavitelja i prioritiziranih i integriranih 
projektnih prijedloga teritorijalne strategije razvoja otoka Zadarske županije za prioritetno 
financiranje u okviru ITP-a, RSO 5.2. Istaknula je kako su donošenjem ove Odluke ispunjeni 
svi preduvjeti za prijavu na Poziv Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
jer je Odluka dio obvezne dokumentacije za prijavu na Poziv koji je otvoren do 15. veljače 
2026. godine. Voditeljica Radne skupine zahvalila je prisutnima.  
 
AD6) U okviru posljednje, 6. točke dnevnoga reda Rasprava i zaključci, voditeljica Radne 



skupine ponudila je mogućnost pitanja i prijedloga. 
 
U vremenu otvaranja posljednje točke dnevnog reda sjednici se priključio predstavnik Općine 
Povljana i imenovani član Radne skupine – Otočnog partnerstva gospodin Josip Škoda. U 
okviru posljednje točke dnevnog reda predstavnik Udruge Otočni sabor, gospodin Denis Barić 
postavio je upit vezano za treću točku dnevnog reda, odnosno odustajanje Općine Preko od 
prijave projekta ZELENI ARHIPELAG. Pritom je istaknuo kako su prema njegovu osobnom 
saznanju ovim projektom bili obuhvaćeni otoci koji administrativno pripadaju području Grada 
Zadra. S obzirom na navedeno, zatraženo je pojašnjenje što će biti s ovim područjem u slučaju 
izmjene.  
 
Voditeljica Radne skupine - Otočnog partnerstva pojasnila je kako područje otoka koji 
administrativno pripadaju području Grada Zadra nije bilo obuhvaćeno projektom ZELENI 
ARHIPELAG i dodatno pojasnila kako su projektom bili obuhvaćeni samo Općine Preko, Tkon 
i Kukljica te su sva tri partnera odustala od projektnog prijedloga. Projekt kojim je obuhvaćeno 
područje otoka koji administrativno pripadaju Gradu Zadru i koji obuhvaća zelenu 
infrastrukturu je projekt ARHIPELOGOS, koji će uskoro biti spreman za prijavu, istaknula je. 
Također je istaknula kako sve navedeno stoji i u zapisnicima i prezentacijama s prethodnih 
sjednica.  
 
Članica Radne skupine – Otočnog partnerstva i predstavnica nositelja projekta ZELENI 
ARHIPELAG Dražena Strihić javila se za riječ u ime Općine Preko te je potvrdila iskaz 
voditeljice Radne skupine te je pojasnila koje su aktivnosti bile planirane projektom ZELENI 
ARHIPELAG.  
 
Kako nije bilo dodatnih pitanja ni prijedloga, voditeljica Radne skupine – Otočnog partnerstva 
Marina Dujmović Vuković zahvalila je svim članicama i članovima na suradnji i zaključila IX. 
sjednicu Radne skupine – Otočnog partnerstva. 
 
Sjednica je završila u 10.40 sati. 
 
 
 
 

Prilog: Lista sudionika 



LISTA SUDIONIKA: 

1. Marina Dujmović Vuković, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

2. Katarina Colić, Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske 
županije, INOVAcija 

3. Ivana Vrsaljko, Grad Zadar 

4. Jelena Škoda Baričević, Općina Kolan 

5. Marija Radoslović, Grad Pag 

6. Milivoj Kurtov, Općina Pakoštane 

7. Andro Magić, Općina Pašman 

8. Josip Škoda, Općina Povljana 

9. Dražena Strihić, Općina Preko 

10. Leonarda Lukin (dostavljena punomoć od strane člana Vladimira Radulića), Općina Sali 

11. Bruna Vojvodić, Općina Tkon 

12. Marko Bušljeta, Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije 

13. Matej Rudić, Vatrogasna zajednica Zadarske županije 

14. Dinko Basioli, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar 

15. Josip Faričić, Sveučilište u Zadru 

16. Mira Bačić, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar 

17. Linda Korla, Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Zadar 

18. Sanja Rukavina, Lokalna akcijska grupa LAG Mareta 

19. Nina Mrkonja, Lokalna akcijska grupa u ribarstvu LAGUR Plodovi mora 

20. Marin Ćurković, Narodni muzej Zadar 

21. Ana Franov-Školjarev, Ribarska zadruga Omega 3 Kali 

22. Marina Depolo, Mardešić d.o.o. Sali 

23. Denis Barić, Otočni sabor 

24. Bojan Ramov, Županijska uprava za ceste Zadarske županije 

25. Marija Živković, Zajednica tehničke kulture Zadarske županije 
 
Predstavnici bez prava glasa/promatrači: 

26. Daniel Segarić, Zadarska županija 

27. Ivica Čulina, Zadarska županija 

28. Martina Matešić, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 



29. Ana Dušević, Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA 

30. Ina Sikirić Ivčić, Turistička zajednica Zadarske županije 

31. Matija Janković, Županijska uprava za ceste Zadarske županije 

 

 


